



枪手詹姆斯·冯·布鲁恩

# 88岁“老枪客”开杀戒

## 闯进华盛顿犹太人大屠杀纪念馆,打死1名警卫,自己也被打成重伤

一名88岁高龄的男子6月10日持枪袭击了位于华盛顿的犹太人大屠杀纪念馆,打死一名警卫,最后被警方击中受重伤。据悉这名枪手是极端反犹主义者,多年前还因为试图绑架美联储成员而入狱。美国总统奥巴马当天对此枪击案表示震惊,并指出该事件提醒人们仍需对反犹主义保持警惕。

### 袭击者进门就开枪

现年88岁的马里兰州安纳波利斯居民詹姆斯·冯·布鲁恩称自己是一名艺术家、广告人。美国当地警方说,当地时间10日下午1时,冯·布鲁恩携带一杆步枪进入纪念馆,一进门就开始射击,警卫迅速与其展开枪战。

39岁的警卫斯蒂芬·蒂龙·约翰斯中弹后当场身亡。执法部门的一位匿名官员透露说,冯·布鲁恩使用的是22口径步枪,他的汽车在纪念馆不远处被发现,其中还有爆炸物。在他被捕后,警方在其身上发现了一份列有国会山议员名字的名单,他制作这份名单的目的目前还不清楚。

枪击事件发生时大屠杀纪念馆中有许多参观者,所幸他们中没有人受伤。

14岁学生阿什利·坎普正和其他40多名同学一起参观,她说听到了两三声枪响,一名警卫随后命令人们跑到出口去。“我们以最快的速度跑到门口。我原以为这是(展览中的一)场电影,但发现所有人都在尖叫和奔跑。”



10日,警察在发生枪击案的华盛顿犹太人大屠杀纪念馆外巡逻。新华社/法新

### 常年反犹有案底

据报道,冯·布鲁恩出生在圣路易斯,是一名二战退伍老兵,曾在海军中服役大约14年,后来在纽约从事广告业,上个世纪60年代移居马里兰州,此后一直做广告工作,并试图在艺术方面有所成就。

1981年,冯·布鲁恩曾携带刀枪在美联储成员开会场所门口逗留而被捕,警方称他试图武力绑架美联储成员。两年后,他被判该罪名成立,在狱中服刑超过6年。

冯·布鲁恩拥有一个种族歧视和反犹的网站,并写过一本名叫《杀死最好的犹太人》的书,在书中他声称犹太人阴谋破坏白人基因库。他还在另

一些文章中指出犹太人大屠杀是一场骗局。

一些民权组织对冯·布鲁恩的案底有较深了解。一个跟踪仇恨犯罪的组织“南方贫困法律中心”信息研究方面的负责人海蒂·贝瑞奇说:“我们已经跟踪这个人数十年了。他认为犹太人控制着美联储、银行系统,还认为所有犹太人都是邪恶的。他是名极端反犹主义者。”

贝瑞奇指出:“这是我们目睹的国内首例如此高龄的恐怖分子。这表明无论你多大年纪,你都有可能被这些信仰所驱使而走向犯罪。”

### 奥巴马要求保持警惕

美国总统奥巴马和内政部

长青·萨拉查当天都对此次袭击事件发表了评论,并对受害者表示哀悼。

萨拉查说:“这起悲剧性暴力事件再次表明了犹太人大屠杀留给我们的和平以及人类尊严的教训。”

奥巴马对枪击事件感到震惊和悲伤,他指出:“这起骇人的事件提醒我们应该对反犹主义及其相关的各种偏见保持警惕。”

犹太人大屠杀纪念馆位于华盛顿独立大道,与白宫只隔几个街区。该馆专为纪念二战时遭德国纳粹屠杀的犹太人而建,于1993年落成。纪念馆每年吸引大约170万游客,迄今有80多名外国领导人来此参观过。 中国日报 陈笛

## 奋进号要升空

### 国际空间站里将“人挤人”

“奋进”号航天飞机发射活动于美国东部时间10日进入倒计时。它定于美国东部时间13日7时17分发射升空,飞往国际空间站。搭载7名宇航员的“奋进”号抵达国际空间站后,已有6名“住户”的空间站将迎来最拥挤时段。同时,这13人也将创下太空中“扎堆”人数最多的纪录。

宇航员和地面指挥人员承认,在国际空间站安置这么多人的确将是一大挑战。空间站“住户”鲍勃·瑟斯克上周坦言,协调他们6名“住户”在空间站中的活动“有点儿像赶猫群”。

这13名宇航员在空间站里的生活空间应该没什么问题。空间站有9个房间、两个卫生间、两个厨房以及两个小型健身房。另外,“奋进”号里有1间浴室、1间厨房和一些健身器材。

这13名宇航员中,有7名

来自美国,两名来自俄罗斯,两名来自加拿大,1名来自比利时,1名来自日本。

这些人包括12男1女,年龄在37岁至55岁之间,其中5人是军官,4人是医师,1人是一名苏联宇航员之子,1人是美国海军“海豹”突击队前队员。唯一的女性宇航员是一名五六岁男孩的母亲。

为使这13人在空间站中顺利工作,美国国家航空航天局多次讨论,还举行过不少次演练。

宇航员在太空中必须坚持体育锻炼,以保持健康体魄。美国国家航空航天局为这13名宇航员制定了健身“出场”顺序。“奋进”号上某些宇航员还需控制自己在“奋进”号上的排尿量,原因是航天局不想在“希望”号外部实验平台安装完毕后让“奋进”号向外排放废水。 刘鹏 新华社

## 计划旅行4个月

### 潇洒老汉不小心“玩”十年

英国约克郡66岁老汉伊恩·科茨1999年出门计划旅行4个月,但没想到一玩就是10年。虽已独守空房多年,他的妻子朱迪恩却表示理解丈夫的行为,显得非常体贴。

原来,为庆祝退休,科茨1999年决定骑着他的摩托车,去南非旅行4个月。目前身在美国科罗拉多的科茨说:我带上几件衣服,把帐篷放在摩托车后就出发了。”

但事情并没像科茨计划的那样发展。我先是走了4个月,然后变成1年,我想我还是继续旅行下去吧。”英国《每日邮报》10日援引他的话报道,所以像滚雪球一样,短期旅行逐渐变成周游世界。”

时至今日,科茨已走过70个国家,行程约20万公里。其间他回过一次家,但只是取了

些摩托车零件、更换驾驶证并看望孙辈,之后又踏上旅途。

科茨已去过非洲、南美洲、澳大利亚、新西兰和美国。接下来他终有回程之意,打算越过白令海峡前往西伯利亚和蒙古,然后一路骑着摩托前往法国,最终从那里回到阔别已久的家中,继续掌管他的修车铺。

我(回家以后)有很多事情要做。”科茨说,我离开了10年,工作都堆在那里。等所有事做完我差不多要有100岁了。”

朱迪恩嫁给科茨已有42年,丈夫出门的10年里,她不但没有嫁作他人妇,而且一直守在家中。她还6次乘飞机去和科茨会面,为他送去摩托车配件。不过,朱迪恩坚持要科茨近期回家一趟;他得回来一趟。因为孙子孙女连他长什么样都忘了。” 葛晨 新华社

### 环球速递

#### 为筹款拼老命 女作家连唱48小时

据新西兰媒体6月11日报道,该国一位名叫卡伦·戴维的老祖母为了替慈善组织筹集资金,连续唱歌近48小时。据悉,卡伦是一名作家,出过多本儿童读物。此次为了帮助需要接受换肾手术的儿童募集款项。

10日,卡伦来到了新西兰奥克兰市国际机场大厅,开始挑战吉尼斯纪录的任务。她事先已经选好了一组唱一遍大概需要3小时的组曲,不断重复演唱。根据吉尼斯相关规定,她每个小时可以休息5分钟,每首歌的长度必须超过3分钟,歌和歌之间的停顿不得超过30秒。就这样,卡伦唱了近48小时,比吉尼斯纪录保持者还多唱了51分钟。虽然嗓子哑了,她还是非常高兴,因为她至少募捐到7000美元善款。 梁彬

#### 小城下“蝌蚪雨” 可能是龙卷风作怪

日本中部石川县能登半岛的海滨小城七尾市上周下了一场奇特的“雨”,从天而降的不是水滴而是蝌蚪!当地气象官员否认“蝌蚪雨”与龙卷风有关,使得这场怪雨的成因显得愈加扑朔迷离。

最先报告这一奇特现象的是七尾市一名男性公司职员。上周他在停车场时听到有物体从高空掉落的声音,他环顾四周,惊奇地发现他的汽车的挡风玻璃和周围地面上散落着大约100只死蝌蚪。紧接着又有更多市民报告发现天降蝌蚪。据悉,类似“蝌蚪雨”这样的怪雨在世界各地并不罕见。在众多怪雨中,要数鱼雨最多。 李卉

## 扔的破床垫里藏有百万美元

### 女儿好心办坏事,巨款至今没找回

以色列特拉维夫市女子安娜特为了尽孝道,日前给母亲买了一张新床垫,并将她母亲睡了几十年的旧床垫当作垃圾扔掉了。可安娜特做梦也没想到的是,这张旧床垫内竟藏着她母亲一辈子节省下来的100万美元积蓄,当安娜特的母亲听说女儿将自己的旧床垫扔了时,差点当场晕了过去。目前安娜特正在特拉维夫市3个大垃圾处理场中苦苦寻找这张被她误扔掉的“百万美元”床垫,可她至今仍然一无所获。

#### 老妈100万藏进床垫 竟被女儿当垃圾扔掉

这名叫做安娜特的妇女和年老的母亲居住在以色列特拉维夫市,在过去几十年中,安娜特的母亲一直睡在同一张又破又旧的床垫上,为了表示自己的孝心,今年6月8日,安娜特不假思索地扔掉了母亲睡了几十年的旧床垫,然后买了一张新床垫,打算给母亲一个惊喜。

可安娜特做梦也没想到的是,这张被她扔掉的旧床垫内竟藏着她母亲毕生省吃俭用积蓄下来的100万美元现金,所以当安娜特的母亲回家看到旧床垫被换成新床垫后,非但没有兴高采烈,反而瞪大眼睛,一脸惊恐地询问女儿:“我的床垫呢?”当安娜特告诉母亲她痛苦地对女儿说:“你知不知道我将毕业积蓄都藏在床垫里?那是100万美元,都是现金!”

#### 老妈不信银行出此下策 女儿垃圾场中苦寻床垫

据悉,安娜特的母亲由于不相信银行,在过去几十年中,她将省吃俭用存下来的以色列谢克尔和美元全都塞进了自己的床垫中,导致这张旧床垫被塞得鼓鼓囊囊,这些现钞的总值已经高达100万美元。如梦方醒的安娜特立即飞一样地奔出家门,跑到垃圾箱附近去寻找,可她扔掉的那张旧床垫早已被清洁工收走了。

焦急万分的安娜特立即赶往最近的希里亚垃圾场,但却被告知她母亲的旧床垫可能已被运往了另外两处规模更大的垃圾处理场,安娜特首先赶到了加奈·哈达垃圾场,但一番搜寻后毫无所获,安娜特随后又赶往了另外一处靠近死海的大垃圾场——伊菲赫垃圾场,她不顾肮脏在成吨成吨的垃圾中疯狂地寻找这张“百万美元”旧床垫,可到目前为止,她仍然什么也没有找到。

#### 众人到垃圾场“寻宝” 垃圾场加强安全防护

据伊菲赫垃圾场经理伊茨卡克·波巴接受采访称,安娜特的模样看起来“彻底绝望了”,这几天她一直在垃圾场中不分昼夜地寻找,可是,由于垃圾场每天都要接收2500吨新垃圾,在山一般的垃圾堆中寻找那张旧床垫显然非常困难。 据悉,波巴已经派遣垃圾场员工帮助安娜特搜寻她不慎扔掉的那张“百万美元”床



安娜特苦寻床垫

垫,由于此事已上了新闻,许多当地人也纷纷赶来,试图寻找这张“百万美元床垫”,将它据为己有,垃圾处理场因此加强了安全防护措施,经理波巴已经安排几名员工在垃圾场上通宵巡逻,以防一些好事之徒趁夜深人静到垃圾场中来“寻宝”。

#### 担心100万再也找不回 准备接受“命运的安排”

以色列发行量最大的《以色列日报》已经刊登出了身穿白衣、黑裤子的安娜特在垃圾处理场3米多高的垃圾堆中苦苦寻找遗失床垫的镜头。

安娜特称,虽然她对自己找到那张旧床垫仍然抱有希望,但她担心即使找到旧床垫,床垫内的现金可能也早已被得知消息的人拿走了。倒是安娜特的母亲比较看得开,她劝女儿不要急坏了身体,因为丢了100万美元虽然是一件不幸的事,但总比被车撞上或患了不治之症要好些。安娜特对记者说:“这真是一个非常悲伤的故事,但生活中也有比这更糟糕的事情,我们必须学会接受生命中的幸运和不幸。” 兰西

## 印度奇怪村落

### 两岁娃娃就开始学“耍蛇”



小孩子们和蛇在一起

一条眼镜蛇昂着头,吐着信,发出嘶嘶的声音。距蛇一米内,几个孩子安静地坐着,毫无惧意,有的甚至面带微笑,仿佛面对的只是一个小伙伴。这几个孩子来自印度一个名叫瓦迪的游牧部落。部落里所有孩子从2岁开始接触蛇,男孩学舞蛇,女孩则学习照顾蛇。整个部落落以此为荣,也以此为生。

10年训练才有所成。男孩会成为一名当一面的舞蛇人,女孩则能照顾蛇,当父亲、丈夫或兄弟不在时管理它们。

瓦迪部落人的生活与蛇密不可分,他们以蛇为生,也尊重蛇、爱护蛇,并给蛇赋予神话色彩。部落人给剧毒眼镜蛇喂食一种自制草药,使它们暂时失去毒性。我们并不拔除蛇的毒牙,那样太残忍。”部落首领马达里说,我们不伤害它们,因为它们就像我们的孩子一样。”也许正因为这种对蛇的尊重和爱护,蛇并不伤害部落里的人。马达里说:在我与蛇相处的这么多年里,从孩提时代至今,我只听说一个人被咬。” 黄敏 新华社